



New School

26 октября, 2018



**Вот и лето пролетело,
Вновь сентябрь наступил.
И торжественно День знаний
Отмечает целый мир!
Пожелаем вам, ребята,
Лишь пятерок в дневнике,
Сил, здоровья и удачи,
Нужных знаний в голове!**

**Да, лето действительно
пролетело, наступил новый
учебный год. Спустя три ме-
сяца «Навигатор» вновь от-
крыл свои двери.**

Первый день нового учебного года – это 1 сентября, День знаний! Он очень волнительный, прежде всего для первоклассников. А их в параллели аж 8 классов! Первый звонок запомнится ребятам надолго, потому что они вступают в новую, пока еще неизведанную, школьную жизнь. Для учеников девятых и одиннадцатых классов этот год тоже является очень важным – выпускным, ведь многие из них через год уйдут из школы.

Наша газета продолжает свою работу. В этом номере мы расскажем вам, уважаемые читатели, о разных событиях наступившего учебного года и о многих других интересных фактах.

Но, в первую очередь, мы от всей души поздравляем наших замечательных учителей, которые нас учат не только своему предмету, но и жизни. Все наши педагоги – профессионалы. Каждый их урок интересен и познавателен. Хочется пожелать им терпения, крепкого здоровья, счастья, успехов во всем и благополучия.

**Редакция школьной
газеты New School**

В этом выпуске:

День мудрых слов	2
Первый раз в первый класс	3-4
Кто же такой учитель?	4
Спасибо вам, учителя!	5
Генеральная уборка села	6
Море позитива и бодрости	7
Осень пришла!	8
Не расстанусь с комсомолом	9
Твое время	10



День мудрых слов

1 сентября в российских школах традиционно проходят торжественные линейки с поздравлениями и выступлениями. Папы, мамы, а так же их родители провожают своих детей и внуков. Все ребята красивые и нарядные, держат в руках огромные букеты цветов.



Первое сентября – это еще и День мудрых слов, напутствий и открытий. Для первоклашечек он становится началом школьного пути, а для будущих выпускников – точкой отсчета для новых свершений и будущих побед уже во взрослой жизни. Своими впечатлениями о 1 сентября решили поделиться ребята нашей школы.

Аня Колобенина, 7 А

Мне было приятно вернуться в школу, увидеть любимых учителей и учеников, а также познакомиться с новыми ребятами. Я очень надеюсь, что новые составы классов будут дружными и активными. Звание лучшей школы Пермского края начинается с нас!

Татьяна Усатова, 9 А

Меня поразило то, что в нашей школе восемь пер-

вых классов и очень много новеньких в школе!

Наргиза Минина, 7 Б

У меня остались очень хорошие впечатления, все понравилось. Класс дружный и позитивный! Эльзира Маратовна - добрый учитель. Хотелось бы подружиться с одноклассниками и влиться в новый коллектив, ну, и конечно, хороших отметок!

Алена Волкова, 7 Г

Школа меня покорила своим размером! Я впервые нахожусь в такой большой школе. Моя новая учительница мне понравилась, она показалась мне очень доброй и отзывчивой, с одноклассниками я легко нашла общий язык. Они оказались очень весёлыми и добрыми. Нашим кабинетом оказался швейный класс. Там много швейных машин и приспособлений для работы.

Учебный год постараюсь закончить без троек.

Я получила огромное удовольствие от этого замечательного



праздника и, думаю, что так будет каждый день, теперь уже в нашей школе!

Виктория Бортникова, 6 В

Линейка прошла достаточно организованно, мне все понравилось, было интересно смотреть и слушать.

Новые ребята в моем классе понравились, с некоторыми уже успела подружиться. Учителя тоже очень понравились, весь новый учительский состав замечательный и профессиональный.

На учебный год пока каких то определённых планов не имею, но хочу улучшить результаты своих знаний. Несомненно, учёба мне в этом поможет.





Первый раз в первый класс



Коллектив Фроловской школы считается одним из самых "молодых" в районе. Ежегодно коллектив пополняют ряды новоиспеченных педагогов. Этот год не стал исключением. Вдвойне приятно, когда в родные стены возвращаются бывшие выпускники. В новой роли — роли учителя. Сегодня мы познакомимся с одним из таких педагогов-учителем начальных классов, Юлией Андреевной Тебеньковой.

— Как я стала учительницей? Это достаточно долгая и запутанная история. В старших классах передо мной стоял очень сложный вопрос — чему посвятить свою жизнь после школы? Я долго над ним думала, боялась ошибиться и сделать неправильный выбор. В конце концов, перебрав множество профессий, решила стать учителем начальных классов.

Многие педагоги нашей (на тот момент еще старой) школы меня поддерживали и предлагали поступить в ПГГПУ на учителя начальных классов. Но я загорелась желанием стать художником-живописцем, хотя была всего лишь самоучкой и рисовала портреты с пейзажами только как любитель.

Наступило лето, я сдала ЕГЭ и подала документы в

Пермский государственный институт культуры. К счастью, не прошла на бюджет по баллам и поэтому решила отдать документы в



Пермский педагогический колледж №1. Пошла именно туда, потому что знала об огромном количестве практики, которую дают ссзы, да и к тому же, некоторые преподаватели нашей школы там тоже когда-то обучались и рекомендовали мне его.

Учеба мне нравилась, а практика тем более. Особенно нравилось проходить практику в нашей школе, где моим наставником стала моя первая учительница — Кустова Ольга Павловна.

— Каким, на Ваш взгляд, должен быть идеальный учитель?

— Идеальный учитель, как мне кажется, должен быть позитивным, улыбчивым, ярким, быть сильной личностью, которая сможет

вести за собой детей. Тот, который сможет привить ребятам любовь к людям, живой интерес к окружающему миру и потребность в открытии чего-то нового. Мне бы хотелось быть такой. Немаловажным является еще и понимание своих учеников, их внутреннего мира. Ну, и, конечно же, учитель должен быть компетентным и грамотным в своем нелегком деле.

— Какие цели, задачи Вы ставите перед собой на этот учебный год?

— В мои планы на этот учебный год входит: саморазвитие и повышение компетентности. Так же я очень постараюсь разглядеть в ребятах таланты и способности, которые со временем буду помогать развивать. Очень хочется, чтобы в будущем они смогли реализовать себя в жизни.

— Какое первое впечатление создалось о классе?

— Если честно, у меня замечательный класс. С первой половиной я успела познакомиться во время поездки в библиотеку им. Кузмина. Ну, а сегодня, на самом первом занятии, уже познакомилась со всеми поближе. Каждый ребенок рассказал мне, чем увлекается и, я полагаю, мой класс будет спортивным.

Продолжение на след. стр.





Даже есть девочка, которая ходит на тхэквондо, и мальчик, который любит бокс. Дети ко мне приглядываются, девчонки бегают обниматься. А между собой у многих ребят уже хорошие отношения, т.к. они вместе ходили в одну группу детского сада.

— Вы волновались перед Первым сентября?

— Перед Днем знаний я волновалась. Моему классу выпала честь читать стихотворения на линейке, поэтому я беспокоилась за ребят. Они стеснялись и боялись выступать перед такой огромной публикой первый раз, поэтому я старалась их всячески поддержать, а после похвалила за проделанную работу. Вол-

новались из-за утренней фотосессии: мы немного позже вышли во двор школы. Я сначала боялась, что мы можем опоздать на линейку и повела ребят в другом направлении. К счастью, все обошлось. И родители у меня понимающие попались, приободрили.

— Каково быть молодым специалистом?

— Сложно ли быть молодым специалистом? С одной стороны, да. Разбираться во всех документах, планах, начинать все с чистого листа. Но с другой стороны, у нас такой замечательный педагогический коллектив, который обязательно поможет в самых разных вопросах. Поэтому я искренне им благодарна за это.

— Что бы Вы хотели пожелать школе, коллегам?

— Больше всего я хочу, чтобы наша школа поднималась и процветала. Чтобы все планы, которые мы наметили еще весной (я была на практике) в усадьбе Преображенской, начали воплощаться в реальность. Ну, и, конечно же, хочу стать для своих первоклассников самым любимым учителем.

Нам остается только пожелать достичь намеченного, в добрый путь!

Беседу вели

Анастасия Сидорова, 7Б



Кто же такой учитель?

Учитель — уникальная профессия, вне времени, моды и географии, профессия, имеющая тысячелетнюю историю, одна из самых уважаемых и ценимых в обществе. У каждого человека, живущего на земле, есть или были учителя. Учитель был у строителя и президента страны, у повара и математика, у портнихи и космонавта. Учитель — это гораздо больше, чем просто профессия, это состояние души и желание передавать свой опыт другим людям! Учитель — это человек, который с самого раннего детства находится рядом, помогает узнать новое, раскрыть способности, найти свой путь. Педагог первым замечает и первые успехи, и первую любовь. Они работают с годовалыми малышами детского сада, подростками, студентами, и даже с теми, кто уже имея стаж, хочет повысить квалифи-

кацию. Только под чутким руководством учителей каждый ребенок стремительно развивается, получает знания и учится их использовать с пользой.



На востоке слово «учитель» пишут с большой буквы, таким образом выражая глубокое уважение и почтение к людям данной профессии. Действительно, настоящий учитель — это не только человек, который учит детей наукам, он сам — пример для подражания во всех смыслах — нравственном и духовном. Воспитание достойного молодого поколения — это миссия, это цель жизни каждого учителя. Настоящий учитель — это не просто человек, дающий знания, — это человек, полностью отдающий себя детям.

Учителем стать невозможно, им надо родиться!



Спасибо вам, УЧИТЕЛЯ!

День учителя – один из самых любимых профессиональных праздников. В этот день учителя принимают поздравления от своих воспитанников, которые дарят им цветы и подарки, устраивают концерты и по традиции во многих учебных заведениях проводят День самоуправления.

В нашей школе каждый год празднуют День учителя и этот год не исключение. У педагогов от праздника только положительные эмоции, восторг и благодарность ученикам.

Наверное, каждому педагогу хотелось, чтобы его ученики были идеальными, а ученики хотели идеальных учителей. И, конечно же, все мы понимаем, что идеальных людей не существует, но это не мешает мечтать. По результатам опроса, мечтателей у нас много.

Наши учителя считают, что у идеального ученика должны быть следующие качества:

Идеальный ученик это тот, кто на лету схватывает мысли учителя, готов доверять и идти за учителем, он открыт знаниям и готов совершенствоваться. Это ученик, который хочет получать новые знания и желает учиться. Это тот, кто не стремится быть похожим на кого-то, а остаётся самим собой, то есть у него своя модель саморазвития, форма получения знаний, мышление, взгляды и он не пытается навязать их кому-либо, и у него всегда хорошее настроение.

А вот каким должен быть идеальный учитель по мнению наших учеников:

Идеальный учитель ставит хорошие оценки и не выделяет «любимчиков» или тех, кто ему не очень симпатичен. Он должен быть умным, ответственным и эрудированным, знать и любить свой предмет на «отлично», разбираться в жизненных вопросах. Ещё учитель должен быть всегда строгим, но при этом справедливым, добрым, и оптимистичным. Также он должен очень хорошо объяснять материал и уметь интересно подать тему урока, находить индивидуальный подход к ученикам.



ница 9б класса

«Желаю здоровья и долгих лет жизни»- Дмитрий Мерзляков, ученик 9в класса.

«Учителя, как открытая книга и вторые родители, всегда помогут и найдут правильное решение! Спасибо за то, что вы есть!»- Вячеслав Головков, ученик 9б класса.

«Будьте всегда здоровыми, весёлыми и энергичными! И самое главное никогда не расстраивайтесь из-за работы» -Алиса Кузнецова, ученица 9а класса

«Дорогие, милые учителя. Спасибо за ваш самоотверженный труд! Пусть жизнь дарит вам радугу улыбок. Огромной любви, тепла в отношениях с вашими близкими и друзьями. Крепкого вам здоровья и большого счастья!» Анастасия Побережная, ученица 9а класса

Редакция школьной газеты тоже присоединяется к поздравлениям учащихся школы и желает всем учителям хороших и отзывчивых учеников, больше радостных и счастливых моментов в жизни, а самое главное – здоровья, крепких нервов и больших премий.

Спасибо вам, учителя!

Анастасия Побережная , 9«А» кл.



Генеральная уборка села

15 сентября 2018 года Общероссийский народный фронт провел экологическую акцию «Генеральная уборка страны» во всех субъектах Российской Федерации. Наша школа не осталась в стороне и 14 сентября приняла активное участие в этой акции.



На следующий день участникам акции торжественно вручили сертификаты, благодарственные письма и сладости от главы Фроловского с/п Сергея Николаевича Чекменева. Вид нашего поселения - это наша гордость или позор. Только мы отвечаем за его чистоту. Ведь , согласитесь, приятней видеть цветущие поля, а не свалку мусора.

Диана Филюта, 8Б кл.



После всех уроков, вооружившись необходимым инвентарём, ребята вместе с учителями и родителями дружно вышли на борьбу с беспорядком. Все с удовольствием приводили в порядок пришкольную территорию. Объём

работы был большой, но каждому досталось посильное задание. Ученики и учителя всех классов объединились в группы и очищали от мусора территории Фроловского поселения. Никто не сидел без дела. Уборка территории проходила в весёлой и дружеской атмосфере. Общими усилиями за несколько часов село преобразилось: везде стало чисто и сказочно красиво.

Суммарно мы собрали более 20 мешков с мусором!





Море позитива и бодрости



Наверное, каждый в своей жизни хоть раз побывал на турслёте. И совсем не важно с кем: с классом, школой, семьёй или друзьями. Мы считаем, что главные составляющие турслета – свежий воздух и позитивный настрой. А туристический слет в школе всегда представлялся нам настоящим путешествием.



3 сентября учащиеся Фроловской школы, несмотря на холодную погоду, отправились турслёт, ставший уже традицией. Предвкушение весёлой атмосферы, страха и походной еды «грело душу».

Главным событием турслёта, конечно же, стали соревнования. Они проходили в несколько этапов. От каждого класса была представлена команда из 10 человек. Ребята выполняли различные упражнения: перетягивание каната, оказание первой медицинской помощи, вязка узлов и многое другое. Соревнования не только показали, какие классы спортивнее и сплоченнее, но и подарили всем море позитива и бодрости. Меня, как человека нового, удивила лёгкость выполнения зада-

ний, но несмотря на это, именно они запомнились мне больше всего. А что же думают остальные ребята, участвовавшие в соревнованиях.

Иван, 9 класс

«Мне очень понравился турслёт: дружеская атмосфера, хорошие преподаватели, вкусная еда. Но в соревнования мне бы хотелось добавить стрельбу и умение разжигать костёр».

Вячеслав, 9 класс

«Не ожидал, что будет так весело! Думал, будем долго идти, устанем, и в итоге, останутся только негативные впечатления. Спасибо 11 классу и нашим учителям!»

Илья, 9 класс

«Самым интересным, на мой взгляд, были соревнования и конкурс блюд. И поиграли, и наелись. А вот то, что мы расположились в поле, а не в лесу, удивило! Надеюсь, что в следующем году некоторые испытания будут проходить в лесу».

Как видите, турслет никого не оставил равнодушным. С нетерпением ждём следующего сентября и нового путешествия. Огромное спасибо учителям и самим ученикам за такое полезное времяпрепровождение!

Екатерина Сюркаева 9А



Осень пришла!

А вы заметили, как незаметно наступила осень? Как принарядились деревья яркой окраской, как дожди сменили яркое солнце? И как лёгкое летнее одеяние заменило тяжёлое пальто... Осень пришла!

Да будет известно всем – школьная активная жизнь соответствует временам года! Сразом недавно, 28 и 29 сентября, прошёл настоящий осенний бал! Большое школьное мероприятие с тематическими конкурсами и заданиями.

За звание «Король и Королева Осени- 2018» 28 сентября пришли побороться пары старшей школы и 29 сентября ученики младшего звена.

Чтобы узнать о том, как проходило оценивание на этом мероприятии, мы решили спросить у Ульяны Кизилиной, члена жюри осеннего бала:

«Я удостоена чести быть членом жюри на этом замечательном осеннем празднике. Если честно, то в составе жюри я впервые, для меня это стало огромным опытом. Сначала я чувствовала себя не в своей тарелке, уже думала о том, что лишняя в жюри. Но потом, когда я увидела, как все стараются, переживают, выкладываются на все 100 процентов, мне стало интересно смотреть и оценивать каждого. Особенно начальные классы, там все были такие красивые, талантливые и эмоциональные, что было трудно кому-то ставить большие, а кому-то меньшие баллов.

Мне очень понравилась команда жюри в которой я работала. Не сказала бы, что оценивала всех строго, кто-то даже получал большие баллы, чем можно было поставить в бланке, потому что невозможно не оценить группу поддержки ребят. Очень понравилось принимать участие в подобном мероприятии».

Что за празднества без ведущих? Ведущими осеннего мероприятия стали Анна Колобенина (7б) и Вячеслав Головков(9б).

«На самом деле подготовка мероприятия была сложная, так как проходила во время или после учебного процесса. Бал для старшеклассников назначили на пятницу, мы старались, конечно, допускали ошибки, также были неболь-

шие технические проблемы... Но уже в субботу мы учили все замечания, сделали все на высшем уровне и я довольна нашей работой!» – делится своими впечатлениями ведущая.

А что же говорят сами выступающие?

«На самом деле было страшно. Внутреннее напряжение, несомненно, присутствовало. Я очень обрадовалась, когда мы с Колей заняли 3 место. Репетиции проходили напряжённо, но весело, с удовольствием учили движения, и побаивались, что все забудем!» – Алина Дусакова, ученица 7 Б класса.

Вот такие эмоции остались от проведенного мероприятия Золотого осеннего бала. Пора объявить результаты!

В категории 5-7 классы: **3 место** - 7 Б, Радостев Николай, Дусакова Алина, **2 место** - 7 Г, Рассолов Евгений, Миршарипова Баргигуль и **1 место** – 5 В класс, Полягалов Сергей и Карапова Ляйсан.

В категории 8-11 классы: **3 место** – 9 б, Головков Вячеслав, Миронова Да- рья; **2 место** - 8 Б, Карташов Максим, Шлыкова Яна и **1 место** занял 9 В класс, Тараев Александр и Максименко Ксения.

Начальное звено. Категория 1-ых классов:
3 место – 1А класс, Россолов Владимир, **2 место** – 1 Ж класс, Малафеев Богдан и Шарова Валерия, **1 место** – 1з, Назаренко Николай, Дюпина Екатерина.

Категория 2-4 классы: **3 место** - 3 А, Новиков Данил и Закарян Мане и 2 Е Соколов Саша и Паяшева Алена, **2 место** – 4 Г Шестаков Михаил и Щелева Алена и 2 В класс, Сороколетов Артем и Ратегова Даша, **1 место** разделили: 3 В класс, Демин Демид и Пепелеяева Екатерина, а также 2 Д, Сухарев Дима и Шеина Лера.

Желаем ребятам новых побед!

Анастасия Сидорова, 7Б



Не расстанусь с комсомолом

ВЛКСМ уже давно прекратил свое существование, но для многих россиян День рождения комсомола по-прежнему остается одним из любимых праздников.

29 октября отмечается День рождения комсомола. В далёком 1918 году был создан Российской коммунистический союз молодёжи (РКСМ), в 1926 его переименовали во Всесоюзный ленинский коммунистический союз молодёжи (ВЛКСМ). В нём состояли молодые люди в возрасте от 14 до 28 лет.

Попасть в комсомол было не так - то просто. Сначала был разговор в классе. Ещё нужно было получить две рекомендации от комсомольцев со стажем. Затем подавшие заявление в комсомол шли на совет комсомола школы. И там старшеклассники-комсомольцы с пристрастием выясняли: а зачем ты идёшь в комсомол? Многие отвечали стандартно: «Хочу быть в первых рядах строителей коммунизма». Ещё нужно было твёрдо знать, сколько орденов у комсомола. Обязательно выучить Устав. После того, как школьная комсомольская организация одобряла заявление, нужно было пройти ещё один «просмотр» – собеседование в райкоме комсомола. Задавались обычные шаблонные вопросы, но от страха и ответственности многие терялись и забывали ответы. Когда всё это было позади, новоявленному комсомольцу вручался комсомольский значок и комсомольский билет.

В комсомол многие стремились. В СССР была единственная партия – КПСС, и вступить в неё могли только бывшие комсомольцы, а члены партии хорошо продвигались по служебной лестнице. В общем, комсомол в нашей стране был единственной политической молодёжной организацией. Это была массовая организация, на которую пришлось и восстановление послевоенной разрухи, и освоение целины, и строительство БАМа. А ещё были Всесоюзные ударные комсомольские стройки. Кстати, молодёжные жилые комплексы (МЖК) – инициатива комсомольцев, их участие в реализации жилищной программы. Комсомольцы участвовали в работе добровольных народных дружин (ДНД). А потом... Потом комсомол закончился.



Но почему же для многих людей этот день остаётся праздником? Потому что для них комсомол – это частичка их молодости, это частичка их самих, воспитанных на честности и патриотизме, это, в конце концов, частичка их памяти.

Были не только митинги и комсомольские собрания – без поддержки ВЛКСМ не проходило ни одно соревнование, ни один концерт, ни одна воспитательная или творческая встреча. Это была интересная, активная жизнь! Многие сохранили дружбу с комсомольских времён на всю последующую жизнь.

Теперь комсомол – это уже история... Но историю делают люди, и пока бывшие комсомольцы живы, комсомол жив вместе с ними, ведь остались его дела, его дух. Комсомол внёс большой вклад в нашу жизнь.

С праздником вас, комсомольцы!

День комсомола — праздник такой,
Который нельзя обойти стороной.
День комсомола — праздник людей,
В которых всегда был источник идей.
День комсомола — память о тех,
Кто не боялся стремиться наверх,
Кто стяг наш советский крепко держал,
О той молодёжи, что раньше была
И никогда не боялась труда.

Т.Т. Мясникова, учитель технологии

Учредитель: МАОУ
«Фроловская СШ
«Навигатор»

Наш адрес: 614530
Пермский район,
с. Фролы, ул. Светлая, 2

Телефон: (342) 299-82-42
Факс: (342) 232-01-15
Эл. почта:
frolschool@inbox.ru

20 экз.

Наш девиз:
«Сделай свою жизнь ярче!»


**МАОУ «Фроловская
СШ «Навигатор»**

Ответственные за выпуск:
О.М. Тляшева, Т.Т. Мясникова
Главный редактор:
Диана Филюта
Редакция газеты:
Дилноза Мирзабдуллоева, Анастасия Сидорова, Полина Козлова,
Валерия Симанова, Самира Алиева, Анастасия Побережная, Екатерина Сюркаева
Фото: Эльвира Пелевина



ТВОЕ ВРЕМЯ

*Ноябрь радует нас себя! По
большим молодёжным фору-
мом «ТВОЕ ВРЕМЯ»!*

*Активисты и нерав-
нодушные ребята со всего
Пермского края собрались на
форуме "Твоё время" в ми-
нувшие пятницу и субботу,
19 и 20 октября 2018 года.*

Как и в прошлом году, форум проходил 2 дня. 19 октября – для лидеров школьного самоуправления. Участники делились своими идеями новых мероприятий, которые можно провести в Пермском районе. Множество по-настоящему круtyх идей и очень даже реализуемых! Надеемся, активисты не оставят проекты «забытыми» и все их задумки будут воплощены в жизнь. 20 октября – «#MEGАпрокачки» молодёжных активов сельских поселений Пермского района. Где опять же ребята «прокачали»

По окончанию форума можно сказать одно, абсолютно каждый участник внёс свой вклад в будущее района! Был из-

бран новый состав Совета лидеров Пермского муниципального района! Был выбран новый председатель совета, а именно Виктор Шерин из Юговской школы! Услышано много идей для различных проектов! Пополнился багаж знаний на площадках! Получено много положительных эмоций и познакомились с неравнодушными ребятами Пермского района! Благодарим, что существует такой ежегодный форум, который позволяет ак-



тивистам проявить себя в разных направлениях!

Форум «Твоё время» – это большая площадка для реализации своих идей. Я считаю, что это ежегодное мероприятие дарит огромные возможности для активов Пермского района. Спасибо «Импульсу»!

Полина Козлова, 8Б

